
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ –ΚΙΝΗΣΕΙΣ –ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στο ΔΗΜΟΣΙΟ-
Αγωνιστική Ταξική Ενότητα στο ΕΚΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Από τη σύσκεψη των Παρεμβάσεων- Κινήσεων – Συσπειρώσεων και Σχημάτων Δημοσίου και

Ιδιωτικού τομέα

Τη Δευτέρα 8/12, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχή η κοινή σύσκεψη των σχημάτων Δημόσιου και
Ιδιωτικού Τομέα. Η έναρξη της συζήτησης συνέπεσε με τις εξαγγελίες Σαμαρά για την δίμηνη παράταση
του μνημονίου και την έναρξη της ψηφοφορίας για την εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας, με πρώτη
ημερομηνία 17 Δεκέμβρη.

Από τη γόνιμη συζήτηση, υπήρξαν οι παρακάτω κοινές παραδοχές και συμφωνίες:

1. Η επίσπευση της εκλογής του ΠτΔ εκφράζει τα αδιέξοδα της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και την
αποτυχία της πολιτικής της. Η συγκυβέρνηση θέλει να ελέγξει τις εξελίξεις για να προχωρήσει στην
υλοποίηση των σφαγιαστικών μέτρων, που έχει συναποφασίσει με τους δανειστές, την ΕΕ και το ΔΝΤ, ενώ
δεν θα παγώσει τις επιθέσεις μπροστά στην προεδρική εκλογή. Ήδη προχωρά στις 2.500 απολύσεις των
καθαριστριών-εκπαιδευτικών-σχολικών φυλάκων κλπ, των οποίων λήγει η περίοδος διαθεσιμότητας.

2. Σε αυτήν την διαδικασία είναι κρίσιμο για το εργατικό κίνημα να βάλει τη δική του σφραγίδα στις
πολιτικές εξελίξεις για την αποσταθεροποίηση των σχεδίων τους. Με τον ενιαίο και παρατεταμένο αγώνα
διάρκειας όλων των εργαζομένων, βάζοντας σε όλους τους χώρους το αίτημα για γενική πολιτική
απεργία, για να ανατραπεί από το ίδιο το κίνημα η κυβέρνηση της μνημονιακής βαρβαρότητας και η
πολιτική της ΕΕ, του ΔΝΤ, του κεφαλαίου. Σε αυτό το κάλεσμα, δεν υποστέλλουμε, αντίθετα, βγάζουμε
μπροστά όλο το πλαίσιο επιθετικών αιτημάτων που είναι κοινός τόπος των σχημάτων.

3. Προτείνουμε Γενικές Συνελεύσεις σε όλους τους χώρους, με πρόταση για γενικευμένη πολιτική
σύγκρουση με το πρόγραμμα και το περιεχόμενο που έχουμε συμφωνήσει. Επιδιώκουμε τώρα, Γενική
Πολιτική Απεργία. Κέντρο μας είναι, να αποφασιστεί τριήμερη ή 48ωρη απεργία (15,16, 17 ή 16, 17). Για
να βγουν στο προσκήνιο οι εργαζόμενοι. Για την ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής της. Και για
τη συνέχεια, προτείνουμε Γενικές Συνελεύσεις για κλιμάκωση. Η πρόταση αυτή κατατίθεται σε όλα τα
επίπεδα του συνδικαλιστικού κινήματος(πρωτοβάθμιο, δευτεροβάθμιο, τριτοβάθμιο).

4. Χρειαζόμαστε ένα πλατύ, μάχιμο Συντονισμός των Πρωτοβάθμιων Σωματείων. Οι ηγεσίες σε ΑΔΕΔΥ-
ΓΣΕΕ δεν θα κινηθούν, υποταγμένες στην επιχείρηση και απαίτηση της άρχουσας τάξης για ομαλή
προεδρική εκλογή και σταθεροποίηση της κυβέρνησης. Η εκτίμηση αυτή επιβεβαιώθηκε και από τη
συνεδρίαση της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ στις 9/12. Γι αυτό είναι κρίσιμο να υπάρξουν πρωτοβουλίες στη βάση των
σωματείων. Προτείνουμε συνέλευση πρωτοβάθμιων Σωματείων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα τη Δευτέρα
15/12. Θα προτείνουμε να υπάρξει εγκαίρως κάλεσμα από σωματεία. Επίσης θα κυκλοφορήσει
συνδικαλιστών σε αυτή την κατεύθυνση.

5. Θα ανταποκριθούμε στο κάλεσμα στήριξης των αγωνιζόμενων καθαριστριών που συνεχίζουν να δίνουν
τη μάχη.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/12/solidarity.jpg


6. Προχωράμε στην έκδοση κοινής προκήρυξης και αφίσας των σχημάτων.

7. Η κοινή σύσκεψη-συνάντηση των Παρεμβάσεων Δημόσιου και των Σχημάτων του Ιδιωτικού τομέα, θα
πρέπει να μονιμοποιηθεί για να συγκροτηθεί η ταξική πτέρυγα του κινήματος.


